@YEIKH B I'YMNAZIOY

ATMOZQAIPIKH MIEZH-APXH TOY PASCAL-ANQSH

ZTIG OpGiETW NIPOTACELS VAl CUUTTANPWOETE T KEVA Lig Ti¢ KaTaAAfAES Aé€eLc.

4 130 npwrtog mou pETpnoe rnv 2 . Ttleon frav © Topttaéhl.

4.19 5¢ kdBe owpo TOU BU@LZETEIL oe Lypd, aokeltar S0vapn tng omolag n SwelBuvon eival
Kat N GOpa TMPOG TA ..cvevereenies H 6Uvapn oVOUATETOL woveeeceerireenens Kal To pE‘tpO‘ ™ng
TIoU EK'romCEraL amnd T owud. AnAadn n uaenuattxmoxscq

LOOUTOL LE,TO wereveeeerrerreenns TOU trevcernreniennens
SIVELL ssensssnisions

Ne yapaxtnpioste Ti¢ napakdtw npotdosis pue I av eivat owoté kat pe A av sivar Aavaopuévec.

) Me 1o melpapa tou o Topttoél anédelfe tnv Unapén aruoccbaLpucr}g Tleong kat TauToXpova v
eXOyloe.

B) Movdda pétpnong tng atpoodalptkng nieonc eivat to Nwodtov (N),
y) O Topitoehl xpnotponoinoe yia tv HETpnon g atpoodalpikig tieang uspdpyupo.
8) H atpoodaipwn micon elvar lon pe tnv udpootatiki mou mpokaAeltar otnv Bdon piac otANC

uSpapybpou GYouc h =76 cm.

a) H atpoodaipikn niean odetretal oto Bapog tou agpa.
L J i I

B) H T tng atuoodatpikig nisong efaptdrat ar’ to Udog art' Tnv emiddvela e Bdhacoac.
y) H atpoodaipikn mison elval i51a o€ OAa Ta onueia e atpdodatpac.
6) H atpoodaipikr mieon HETPLETAL UE TA SUVAOUETAD.
—— £} ZToUG RAQVITEG aTOUG oToioug Bev uTtapxel atpdodatpa undpyeL atpoodalpky niecn.
ot) Ztnv embdvela tng Mg Sev aokeital Suvapn efartiac Te atpoohapkic nieonc.
=) H atpoodarpki nieon oto EBepeot eival ion pe 1 atm.

4.22 310 udpauAkd TUECTHPLO TOU CXNHATOG, OTo €UBOAO HE TO LUKPOTEPO
EUPadov A; aokoUpE SUvapn F; TPOKAAWYTAG 0TO UYpS Ttieon py TOTE:

a) Zto EpPolo eppadol A; aokeltat Svapn lon pe Fy

B) Zto £uPolo eppasdaott A, aokeital Suvaun F, > Fy

y) Zto éuPoho epfadou A; aokeital SUvaun F; < F,

6) H nleon p; petadobnke apetdBAntn o 6Aa ta onpeia tou vypod.

@TO Suthavo oxrjua aplotavoveal Vo BEcels A kal B evog oldepéviou kUBou kaBwe

ubiZetat péoa oe doxelo pe vepo. Tote: I
a) H avwon nou aokel To vepod otov kPo otnv Bon B eivar usya?\urapn amo TV avwarn D A (
ToU QoKel To vepd gtav KURo arnv BEan A _ B &

B) Av auénBel o dykog Tou kUBoU, N dvwon mou aokel To vepd otov kiPo au§dvetal,
y) Av avtikataotaBel o owbepéviog kUBog pe xdAkivo kUBo iSlou dykou, n dvwon mou aokel 1o vepd otov
' x&Akwvo kUPo elval peyoAUtepn amd tnv avtiotown cr.vwcn mou aokel 1o vepd otov obepévio kiPo.

(Pasipos=7,808/cM’, Pieanor=8,90g/cm’). .
8) Av mpootebel emimAéov moodTnTa vepou ato boyelo, n dvwon 1o ackel To vepd otov kiPo aufdvetal

€) Av avtikataotabel 1o vepo pe owdnveupa oto Soxelo, N Gvwon ToU aoKel To owORVEUHA OTOV KUBo
elvat [.lLKpOTEpr] ano TNV aviiotoyn Gvwon mou aokel To vepo gtov KuBo. (pommmmﬂq:O,80g/cm3,

pvapou—1 DOg/Cm )

ZTIC EMOUEVEG EPWTIOEIS VO EMIAESETE TN OWOTI} POTHON.

@H 1 atm wobuvapel:



o

i

DYZIKH B I'YMNAZIOY

a) 1 Pa B) 10 Pa y) 100 Pa 8) 100000 Pa.
4{{5 Tnv avwon Ttn PETpdpE oe: .
) Pascal B) Kilogram y) Newton - &) Joule

2/4:» Exoupe 8éoel otnv dkpn evég Suvapduetpou pia métpa n onola topporel. Itn cuvéyela, Bubloupe

TNV METPa Héoa o€ vEPO. H vBELEn Tou Suvapdpetpou:
o) Aev Ba addEe,. R) Qa etval peyautepn o axéon pe npw. v Oa elvaw pikpdtepn oe oyéon pe Tipy.

Ne anavtrjoete otic napoakdtw epwTrosLs Kat QoKHOELS

th génynoete yatl:

af O avBpwnog kat ta {wa Sev avtthapBdvoval Ty Uapén The aTHoobalpikAc Teonc.

B) OL Aaotiyévieg Beviolleg cuykpatolvIal oTiC EMpAVELEC.
V) To vepd avePaivel oe v kahapdky, dtav Kdvoue avappddnan.
8) Otav mivoupe tnv noptokaAdSa mou mepiéyetal o Eva XAPTIVO KOUT { kat e§akolouBolipe va pouddpe

!'.‘l." T

\4{28 Zto peydAo €upodo ubpaulikol mieotnplou elval tomoBetnuévo QVULWTKG - (= 5
=Sm’ev 10 B &>

G pqxavnua HdZag 1tn ( 1tn=1000 kg). To pikpd £uBolo &xet epfadd A (- -
i l‘J I‘-—.___/

Heydho A; =20m2 Mow Svvapn F mpémel va aoknBel oto pikpd E;JBO/\O Wote 1O s :
avuwTiké pnxavnua va apxioel va avubdvetal. Alvetat g=10m/s? t : :,

TOV QEpQ, TO KOUTL mapapopdoveTaL.

4.29 Zto pukpd £upolo piag udpaviuwiis aviAlag aokeftal SUvaun F=40N evi) To epPasdov Ttou sival
A;=10cm?

a) No urohoyioete T SUvapn F, mou aokeital oto peydio éuBolo, av to epfaddv Tou elval A,=50cm

B) Na ouykpivete Ti§ miéoelg ota 500 éuBoAa. Mok apyr Bpiokel ebapuoyn;

) Na SLaTunWwoeTe TV apyn TOU Apxwnén. \/
B Na vpadbete Tov pabnuatikd TUTo Tou nevapacDEL TNV mapamavw apxn tou Apxtpurdn kalva e§nyrjoete

TLonpaivet kdBe avpBoio otov Tno autd.
Mote éva Ydpl Séxetal peyaritepn dvwon 6tav kKOAUPTEEL 2m R 4m kdTw ané v enddvel mng

BdAaooag; Na efnyrioete.
&) BuBiZoupe og éva motpt pe vepd éva aibepivio kUBo os oplopévo BdBog. Itn ouvéxela Bubiouue tov
k0Bo oe Suthdolo PdBog. H avwcr} mou aokeltal otov kUBo ot Slo mepuTtwoelg Ba ELUO’.L 6ua- A
Sladopetikn kat yuati;

€) BuBifoupe oe éva moTript pe vepd 800 umdAes (Slou oxriuotog Kal peyéBouc, pin oSepévia kat ula
mhaotikd. H dvwon mou aokeltal otig prdheg Ba eival (i rj SladopeTikn Kat yioth.
ot) AwaBéroupe Slo Bleg odaipes ot onoleg elvat PuBiopéves oAdkAnpeg péoa. ot vepd. H pia elvar and

’

- Lo G i1t i~ u :
UTUCHUTRUT LU OO TN O TR TTOTL Ve AS LTS YUAVLICRTUIVIDUTT,

sl 4 ,
Aévoups otV axpn Tou Suvapopetpou plo métpa Kot TNV obrAVOUUE va- 4_4“\} — 3,‘2!\:
~to0pporroel, Onwg Seixvel To StmAavd oxrua. Itn ouvéyela PuBifoupe TV nétpa .

Heoa oTo vepd. Me Baon ta Seopéva o daivovial oTo oxAua, va uoAoyioETE i // /.

NV avwan mou SEXeTaL n méTpa amd to vepd. Na attlohoyrioeTe TV andvinon oo,

4.32 Eva §0Awo kiBwrio patag m=40kg enuthéel otnv emiddvela vepol piag miotvag. Adol oxebidaste to
KLBWTLO Kat TL¢ SUVELELS TIOU TOU QoKOUVTAL Ve uTioAoyloEeTE:

o) To HETPO THC Avwanc TIOU TOU QoKEITaAL
B) Tov dyko Tou pEPOUL TOU OWHATOC TTou Elvar Bu@u:rpsvo oTo vepo.
Atvetat n mukvdtnta Tou vepou elvat p=1000kg/m® kat n emitdyuvon e Baplitntac g= lom/s

“ A



